_ AEEAERY, A 3 MELMEESHFE: B, HETMESHRRAAREE, EER—THERR—XME
SEREE, LMHASHNERESLERBLERE—MESHN, FTHERHENESITENX NIRRT

— ESEATRTE—NESESHWMEE, FELME—THARIHA bitmap, {ERLME sigset_t KRR

_ BRRAZ bitmap SEH, BRAB—MEST sigset t X—EAMPRAFMIMRE: WEML(), REWENL(0), RRTF
— M ESEEHIEE

=]
—
—
=

- I oo 1] 1]0 [ 0o —— sigemptyset — J§ sigset_t FEERHY bit (IERN 0, FRAFERNVIRLERE — sigset_t newset;

sigemptyset(&newset);

< sigfillset — 3§ sigset_t IRERAY bit BN 1, LS HAEREESMEE — z:giﬁf;;t’zg‘:]’:ewt;et)_

int sigaddset(sigset_t *set, int sig);
— EVRLESEZE, BIETLAMER sigaddset() 1 sigdelset() iIXFAN A ER TS S E /T RINFMIERIZE —[

int sigdelset(sigset_t *set, int sig);

— [RULZ9, FATRILAEE sigismember() RERREMES B EEESEMR — int sigismember(const sigset_t *set, int sig);

(ESEBINEAMZEEESHNEE, 7T SIGKILL 1 SIGSTOP XM MR/ NMEHNES TEWBEEMIN, HRNES

#RET A PR ZE

_ AR THESEN—TMESHEB, tHE—AES, HERHMHENGE, MEHRMESRBHHAES
EZ5

— BATEILAER sigprocmask() Z4TEA, EXtEESEBRRMFBIRMES, ZRBEERKSED sigset_t

— int sigprocmask(int how, sigset_t *set, sigset_t *oddset); —— sigprocmask() BEE] AR B HTEOIERS, thel AREUHTZE B RIS
SIG_BLOCK — % set {§[{ESHEANIEEESRMEGSEIBH., REZ, BESEBIBIRENHEHLFIE f set HHE
— sigprocmask —

SIG_UNBLOCK — 5 set {§m{§SEFHES MESEBHEER

SIG_SETMASK — 3§ set 1E@M{E S &ML S S

— & oddset FAZR, FRBEESHEIBESEAZZSHF

RIEHAHREE, RRHAAREARR SIGX NESAERE, PoRBREMHKN SIGX ESHWEE, ERE—
[ ESAMBEREER, X—MKBHATATIUE— N E 25 TR

void handler(int signum) { <o o g o
— RABATH —  printf("Got a SIGINT\n"); R ey e ¢ 1 HE=ATL
aTo i E ENNIGS =

sigset_t currentset;
sigprocmask(SIG_BLOCK, NULL, &currentset); _ init init init

int res = sigismember(&currentset, SIGINT);

oo 0 0 0 ofo 0
printf("SIGINT is blocked ? : %d \n", res); ~ R
} 4 4‘ time
SIGINT %3% ES4 2R
ZLEI#HEE TSR

® 3|1 &3 EREFEANESEERMEREESREBP. XBKE, SEENTLESRRERFN, WRE—MES
IHIBREE, ESLEREFEIEATEHECS

BIMREAVEEENE HFIHTEREZE THLEE S, LLBIRILAER sigpending() RIRBLATEFIRSHESE
— G TFEERSHES int sigpending(sigset_t *set); — AFHHFHNESEBLIWE TS set H

ETfrE, S—PHEBRETHAENESH, BASBZESHTNESFFESER, MEFESHEHILHBE— sigset_t
&t

FHESRAR—EE, XRP—ESRELRE, MARBERENRE. REZ, WRE—ESEMRERSTTE
2R, BLSBZESICREFHFESEP, HEWHBREE—R. HMER, FRIRFEMNE@HATELRET 1000 /R SIGINT
(55, #HEATHE(URIX 200 R

signal() BEETFASEREENEE, FRUGZERZ AT demo ERH, FAEESRBHREM, £r=N{EH
[ sigaction() RETESHILE

int sigaction(int sig, const struct sigaction *act, struct sigaction *oddact);

— EARER struct sigaction {
void (*sa_handler)(int); // (ESIBREIEH
sigset_t sa_mask; // 15S1EE
int sa_flags; // (ES IR R EE A BT A=
}

sa_flags FERB— MU, EETETIZEHIESLHEIENZMED, ZFEE SN T (RTAMEEE())
N~ sa_flags —[
SA_RESTART — BmIEFHESLHEREFPENARSEB

int main() {
sigset_t procmask;
sigemptyset(&procmask);
struct sigaction sa = {handler, procmask, SA_RESTART};
sigaction(SIGINT, &sa, NULL); // ZEEFRIRIE, HBEHAXOESR SIGINT L IEER

“— Example —



